有傷死報

要闻

"迎老乡 回故乡 建家乡"活动家乡建设恳谈会暨项目签约仪式举行

乡音乡情话桑梓 聚智聚力建家乡

张铁岗康相涛荣毅超陶克周大新王清剑等出席 朱是西讲话 王智慧介绍市情

本报讯(记者 陈琰炜 范志钦)鸿雁归 乡展宏图,奋楫共建副中心。4月5日,"迎老乡 回故乡 建家乡"活动家乡建设恳谈会暨项目签约仪式举行,百余名南阳优秀儿女荣归故里,共叙乡情友谊,共商家乡发展,畅谈美好未来,助力南阳加快高质量高效率跨越发展、高水平建设现代化省域副中心城市。

中国工程院院士、中国矿业大学教授张铁岗,中国工程院院士、河南农业大学原副校长康相涛,俄罗斯工程院外籍院士、浙江清华长三角军民协同创新研究院院长荣毅超,解放军报原副总编、雷锋杂志社总编陶克,原解放军总后勤部政治部创作室主任周大新,财政部派驻人保集团首席股权董事、中央汇金公司战略科技委员会主席王清剑出席。市委书记朱是西讲话,市长王智慧介绍市情。

出席会议的还有,来自国家、省有关部门 和部分高校的领导和专家学者,部分南阳籍企业家,市领导金浩、张生起、张富治、马冰、李鹏、李永、周大鹏、徐军等。

朱是西在讲话中指出,建强副中心,我们都是奋斗者。2023年,全市经济总量稳定保持在全省前三,各项主要经济指标总体进入全省第一方阵,现代化省域副中心城市建设迈出坚实步伐。这些成绩,是全市上下共同奋斗的结果,更倾注着各位老乡的心血和汗水,家乡人民始终铭记,向大家致敬。打造增长极,我们都是追梦人。今年是南阳现代化省域副中心城市建设的跨越突破之年,我们全力推进现代化产业体系、科技创新体系、现代城镇体系、基础能力体系建设,遍地是创新创业的沃土,处处是大展宏图的舞台,我们以最大诚意、最高礼遇、最优服务,广开合作之门、广邀八方客商、广揽天下英才,与大家一起为南阳播下高质量发展的种子。迈向新辉煌,我们都是主人

翁。希望广大老乡帮助我们多多出谋划策,破解高质量发展的瓶颈制约;帮助我们加强双招双引,推动好项目、好技术、好人才、好资源汇聚南阳;帮助我们强化向上争取,助力家乡对上争政策、争资金、争项目、争试点;一如既往地为家乡代言、为家乡助力、为家乡增光。市委市政府将全力创优环境、强化保障、优化礼遇。市县组织部门要常态化与老乡们开展对接交流,主动帮助各位老乡解决实际困难,为大家在外打拼创业解除后顾之忧。

王智慧介绍了南阳经济社会发展情况。他表示,当前,南阳的发展正处于爬坡过坎、攻坚突破的关键期,把"定位"变"地位"、将"盆地"变"高地",离不开在外老乡的鼎力相助。

希望大家勇做"产业兴宛"的"实干家",引领产业回归、资本回流、项目回投,助力南阳加快抢占产业发展制高点;勇做"招商助宛"的"强纽带",为南阳引进优质项目、引聚先进要素、引荐优秀人才,带动更多客商来宛投资兴业、创新创造;勇做"宣传推宛"的"金话筒",宣传推介南阳的投资环境、优惠政策、发展潜力和巨大商机,让更多的企业和客商了解南阳、走进南阳、兴业南阳。

康相涛、王清剑、王新清、吴廷伟、高书燕、陈广文、周文博、杨德锋等嘉宾立足自身领域,结合家乡实际,提出了中肯的意见建议,充分体现出大家关心关注家乡建设的深情厚谊。③4

17个招商引资项目成功签约

本报讯(记者 陈琰炜 范志钦)4月5日,"迎老乡 回故乡 建家乡"活动家乡建设恳谈会举行项目签约,经过前期深入对接协商,总投资182亿元的17个招商引资项目签约,5个招才引智项目签约。

其中,5个招商引资项目在会议现场进行签约,分别为邓州市年产4000万件汽车橡塑板(管)生产项目,南召县青山绿色建材综合开发产业园项目,桐柏县孤峰山红色文旅综合开发项目,宛城区高精度检测设备产研总部基地项目,内乡县农牧智能输变电设备研发加工项目。

5个招才引智项目也在会议现场进行签约,分别是邓州市与张铁岗院士团队合作的

金属增材装备及高速电机制造项目;中光学集团与郑州轻工业大学叶国永教授合作的精密光栅位移传感部件研发与应用项目;内乡县与大连融科储能集团张续海工程师、北京金阳集团郭续长博士合作的钒储能产业全链条一体化项目;南阳汉冶特钢与武汉科技大学袁清教授合作共建的超厚规格预硬化塑料模具钢技术研发中心项目;南阳中联水泥与天津水泥工业设计研究院赵亮教授合作的二代干法水泥环保技术研究项目。

随着这些项目的成功签约、落地建设、 渐次投运,必将为我市构建更具竞争力的 现代化产业体系提供源源不断的强劲动力。③4

5月12日至14日,第七届中国艾产业发展大会将在我市举办

创新转型 高质量建设世界艾乡

本报讯(记者 于晓霞)4月3日,记者从市中医药发展局获悉,第七届中国艾产业发展大会将于5月12日至14日在我市举办,会期3天。

本届大会由中国中药协会艾草专业委员会、世界中医药学会联合会艾产业分会主办,中国中药协会、中国针灸学会、世界针灸学会联合会、中国民间中医药研究开发协会指导,河南华艾产业发展有限公司承办运营,主题为"创新转型,高质量建设世界艾乡"。

大会主会场位于南阳市民服务中心,大会期间,将组织举办第七届中国艾产业发展大会开幕式、中国艾产业发展高峰论坛、拜谒医圣

张仲景、特色灸法技能培训、第二批艾草企业 诚信联盟人盟仪式、艾产业产品博览会等10 余场丰富多彩的大型主题活动。今年,大会主 办方还将创新设置"百家灸法·巅峰对决"国内 灸法同台竞技交流活动。预计大会参观人数 将突破8万人次,线上曝光突破1亿人次。

中国艾产业发展大会,于2017年在南阳发起成立,每年一届,目前已成功举办了六届。第七届中国艾产业大会与前六届大会相比规格更高,规模更大,将延续送爱到万家,艾产品免费送及大型公益义诊活动,在此基础上创新活动形式,传播艾灸文化,搭建更为广阔的艾产业交流平台。

据悉,本届大会将邀请100余家媒体全程报道,助力南阳艾草行业建设,扩大南阳艾草的知名度、影响力,为实现南阳艾草布局全国、引领世界的规模化发展目标发挥积极作用。③4

